



这群社工太棒了

## 手把手教老人们做手工赚钱

生活报讯(见习记者刘维娜 记者李丹)在牡丹江东宁市中心福利养老院,东宁城区社工站的社工冯金艳和老人们围坐在桌前,她正耐心地教老人们做手工活。老人们学会后就可以利用自己的闲暇时间做手工活赚钱了。而这一切还要从7月份冯金艳和社工们到养老院调研说起。

### 联系供应商 为老人找活干

“东宁市中心福利养老院,是民政给我们提供的服务单位,现在有103位孤寡老人在这居住,半自理人数占大多数。”冯金艳告诉记者,“7月份的时候我们去养老院做调研,老人们说除了吃就是睡,也没别的事情,生活比较单一。”听到这句话后,冯金艳就开始琢磨,能不能有一种活,既能让老人学手艺,还能赚

些钱,丰富老人的闲暇时间之外还能让他们劳有所得。

有了这个想法后,冯金艳就开始留意,也是在这时她得知一个朋友在做手工艺品的供应商,“我当时就把我的这个想法和朋友说了,朋友很支持我,他们是配备原材料的,还管回收,这样对老人来说特别方便。”

### 先自学 再手把手教给老人

冯金艳从朋友那里拿来材料包,先自学,“这个材料包里的小珠子比较小,我要先做一下试试,知道哪种方法更适合老人,难点怎么克服。”冯金艳说,这之后他们先后开展了3次小组活动,教想要学习的老人,“一开始也有点困难,虽然老人们有这个意向,但是一看这个珠子小,还有要求的缝制方法,觉得有点难。”后来到了养老院有一位阿姨,平时就绣十字绣、做鞋垫、织毛衣,是位手工达人,冯金艳就先把这位阿姨教会了,“大家一看其实还挺容易上手的,也渐渐学了起来,这位阿姨还能帮助我指导其他老人。”



### 和供应商协调 找更适合老人的手工

“第一批产品做完了,再做就要新的样式了,所以我这几天在和供应商要第二批原材料的同时,也和他们商量,如果老人继续做下去,原材料可否大一点,这样老人做起来更方便。”冯金艳告诉记者,

在和供应商协调的同时,她又去学了新的缝制技术,第二批原材料到时,她好教给老人。

冯金艳表示,她还在寻找其他资源帮助老人,也把这个活动推给了更多有需要的人,“像我服务的社区,还有一些我们帮助的残疾人,现在都已经开始上手做了,我希望能让让他们通过自己的努力去创收。”

图片由受访者提供



## 足彩开启2.625亿大派奖



### 体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

14场胜负游戏每期派奖800万元、任选9场游戏每期派奖800万元、6场半全场游戏每期派奖70万元、4场进球游戏每期派奖80万元,各游戏均由当期所有一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万元。

若指定派奖期彩票开始销售前,期号、竞猜场次、停售时间或开奖时间进行了调整,则派奖活动不变,按照既定的派奖规则进行派奖。若指定派奖期的彩票销售因故取消,则该期派奖活动相应取消,派奖活动整体向后顺延。

若指定派奖奖期当期一等奖未中出,或者当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后有结余,则当期结余派奖奖金滚入下一指定派奖奖期,与下一指定派奖奖期安排的派奖奖金合并后派奖,依此类推。若派奖最后一期计奖后,一等奖派奖奖金仍有结余,则结余派奖奖金

顺延至下一自然奖期派奖,直至该游戏派奖奖金派送完毕为止,但不再增加新的派奖奖金。

14场胜负游戏、任选9场游戏、6场半全场游戏和4场进球游戏派奖的指定派奖奖期号,由国家体育总局体育彩票管理中心根据每周竞猜场次安排确定,并提前向社会公布。

本次派奖资金总额为2.625亿元,其中:14场胜负游戏派奖资金1.2亿元、任选9场游戏派奖资金1.2亿元、6场半全场游戏派奖资金1050万元、4场进球游戏派奖资金1200万元,所需资金分别从各游戏的调节基金中支出。

## 男子中7星彩超级二等奖258万

生活报讯(雪尘)在8月19日晚开奖的7星彩22095期,全国共中出一等奖0注、二等奖6注,其中吉林的2注大奖来自松原宁江区,总奖金258万元。22日上午,幸运购彩者陈先生(化姓)来到吉林省体育彩票管理中心办理了兑奖手续。

为什么这次7星彩二等奖奖金这么高?因为奖池超过3亿会发生奖池倒置。那么,什么是奖池倒置?7星彩奖金分配比例倒置的规则,简单说,就是7星彩奖池大于等于3亿元时,二等奖奖金分配比例从10%变成了90%。二等奖奖金等于当期奖金金额减去固



2022/8/28  
星期日  
壬寅年八月初二



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第 11834 期 今日 8 版

# 生活报

星期天

第67号公告发布

## 哈市7区实施临时管控措施

非必要不出7区  
确需出行的须持  
48小时内核酸阴性证明

今起三天连续核酸检测  
暂停中小学线下教学

公交车载客量不得超过50%  
暂停夜市经营

## 哈市道里区1例本土确诊病例轨迹公布

A02

已促醒“植物人”4000多例 促醒率达32%

## “植物人村”的磨难和希望

A03



28日 日 晴  
29日 多云有阵雨  
30日 多云

23℃ 西南风3-4级  
15℃ 偏南风2-3级  
21℃ 西南风3-4级  
12℃ 偏南风2-3级  
22℃ 偏西风2-3级  
13℃ 西南风2-3级

## 男子中7星彩超级二等奖258万

生活报讯(雪尘)在8月19日晚开奖的7星彩22095期,全国共中出一等奖0注、二等奖6注,其中吉林的2注大奖来自松原宁江区,总奖金258万元。22日上午,幸运购彩者陈先生(化姓)来到吉林省体育彩票管理中心办理了兑奖手续。

为什么这次7星彩二等奖奖金这么高?因为奖池超过3亿会发生奖池倒置。那么,什么是奖池倒置?7星彩奖金分配比例倒置的规则,简单说,就是7星彩奖池大于等于3亿元时,二等奖奖金分配比例从10%变成了90%。二等奖奖金等于当期奖金金额减去固



龙头新闻

更亲  
更近  
更懂你

网上订报

扫二维码  
订生活报

报料热线

4种报料方式  
本报官微新街派 本报官博  
龙头新闻APP 生活报网



新街派  
新生活  
XINJIEPAI  
XINSHENGHUO